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COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DAL 22/2 AL 28/2-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CALABRESE LUIGI (ELPRAL ARS ET LABOR AV) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
LAROCCA ELENA (SOPRA GROUP BRESSO MI) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto l’8 marzo 2012, perché pur investito della funzione di dirigente addetto 
agli arbitri, assumeva un  comportamento protestatario ed irriguardoso nei confronti degli 
stessi durante l’incontro. 
 
DIFFIDATI 
BIONDI MICHAEL (OSTIA VOLLEY CLUB RM) perché a fine gara, durante il saluto di rito, 
assumeva un comportamento irrispettoso nei confronti della coppia arbitrale, (3 penalità). 
MANCA PIETRO (SILVIO PELLICO SASSARI) per non aver prestato la dovuta assistenza 
agli arbitri come dirigente addetto agli stessi.  
 
AMMONITI 
SABATINI SERVIO (GS PALL.SELCI PG) 
VITANGELI SIMONE (POL.TUSCANIA VT) 
GONELLA ALBERTO (PALLAVOLO ALBA CN) 
DI BUONO RAFFAELE (TAIPRORA VIANELLO PE) 
MARRAZZO SIMONE (SOFTER VOLLEY FORLI’) 
BEOLCHINI ANDREA (SOPRA GROUP BRESSO MI) per omesso ringraziamento di rito a 
fine gara, (2 penalità). 
MATTA CAMILLO (SILVIO PELLICO SASSARI) 
FATTORI MATTEO (ASD LIBERTAS GENZANO RM) 
CALERO VILLOTTA JULIAN ANDREAS (ELPRAL ARS ET LABOR AV) 
REA DANIELE (VESUVIO OPLONTI NA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VESUVIO OPLONTI NA – REVOCATA la sanzione del richiamo per assenza del 
1°allenatore in panchina. 
SS LAZIO PALLAVOLO ROMA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
GS PALL.SELCI PG – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CBL COSTA VOLPINO BG - Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SI COMPUTER RAVENNA – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura. 
UNIPOL POMEZIA RM – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
OSTIA VOLLEY CLUB RM – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 



 
 
 
 
NICODEMO ARR. LAURIA PZ – Multa di € 300,00 per aver un isolato spettatore colpito 
con uno schiaffo un atleta del sodalizio ospite nonché richiamo per assenza del servizio 
asciugatura. 
CEREDA VIAGGI CARNATE MB – Multa di € 50,00 per assenza del servizio asciugatura. 
NADIA V.M.S. GIUSTO MC – Multa di € 75,00 per aver un isolato spettatore rivolto una 
frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro, nel corso del 4°set, recidiva. 
VERDITALIA S. MARZANO SA – Multa di € 50,00 per inadeguatezza dei pali di sostegno 
della rete privi di protezioni. 
VIRTUS PAGLIETA CH – Multa di € 130,00 per aver i sostenitori locali, rivolto a più 
riprese nel 5°set, frasi offensive nonché minacce all’indirizzo del 1°arbitro. 
SOPRA GROUP BRESSO MI – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente, nonché ulteriore multa di € 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio 
arbitrale privo di chiavi. 
PARSEC3.26 SQUINZANO LE – Multa di € 90,00 per aver i sostenitori locali rivolto offese 
ad un atleta del sodalizio avversario, il quale ultimo veniva altresì bersagliato dal lancio di 
palline di carta, durante la gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 1°marzo 2012 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


